


Please read these instructions carefully and keep them for future reference. For ease of installation, this ladder can be assembled by one adult in less than 1 HOUR.
The following tools are needed for installation: a set of spanners keys to screw the steps and anchoarge.

A .- Assemble the ladder, positioning the treads (4) and fixing same by means of the corresponding screws (7), nuts (6) and washers (5).(Fig.1)

B.- Assemble the hand rail bungs (8) to prevent the ladder from damaging the pool liner.(Fig.1)

C.- When the ladder is assembled, insert into the anchors (3), having previously put the escutcheons (2) on the hand rail. Fix the ladder in place by tightening the
fixing plug (9), and putting the escutcheons (2) in place to cover the ladder anchors.(Fig.2)

D.- Assemble the ladder into the anchors (3) and embed into the concrete.(Fig.3)

Very important: the ladder meets standard EN 16582, a through access uninsured. ¢
e The maximum load of this ladder is 150 Kg e It is advisable that the ladder is taken down and cleaned during the
e Check the cendition of the components of the ladder before assembly winter season in order to keep it in good condition.
and while in use. e Do not dive or jump from the ladder,
e The ladder should not be used for other purposes. e Read carefully the maintenance instructions for stainless steel that
e Only one person at a time should use the ladder. are included with this manual.
e Always face the ladder when climbing up or down. e Do not allow children to use the ladder without supervision.
e Do not sit on the ladder. © Read the assembly instructions carefully.

ESPANOL

Por favor, léase con atencién y consérvese para su posterior consulta. Por su facilidad de instalacién,.esta escalera puede montarse por una sola persona adultayen

un periodo de més o menos 1 HORA.
Para su instalacién son necesarias las siguientes herramientas: juego de llaves fijas para atornillar los peldafios y anclaje.

A.- Montar la escalera, colocando los peldafios (4) y fijarlos mediante los tornillos (7), tuercas (6) y arandelas (5) correspondientes. (Fig.1)

B.- Montar los topes (8) del pasamano, para evitar que la escalera pueda causar desperfectos en el mosaico de la piscina.(Fig.1)

C.- Una vez montada la escalera,introducirla en los anclajes (3) teniendo en cuenta, el haber puesto anteriormente en los pasamanos las tapetas embellecedoras (2).
Fijar la escalera apretando el tornillo del taco fijacién(9) y colocar las tapetas (2) que cubriran el sistema de fijacion de la escalera.(Fig.2)

D.- Empotrar los anclajes (3) en el hormigon con la escalera montada.(Fig.3)

Muy importante: cumple normativa EN 16582, medio de acceso no asegurado.

e La carga maxima de esta escalera es de 150 Kg e Es aconsejable desmontar y limpiar la escalera durante las épocas de invierno
e Comprobar el estado de los componentes de la escalera antes de su montaje  para una mejor conservacién de la misma.

y durante su utilizacion. e No sentarse sobre la escalera.

e La escalera no debe utilizarse para otros fines. © Leer atentamente las instrucciones de mantenimiento para el acero

@ Subir a la escalera una sola persona a la vez. inoxidable adjuntas a este manual.

& Siempre hacer frente a la escalera, cuando se sube o se baja. e No permitir a los nifios el uso de la escalera sin vigilancia.

e No zambullirse o saltar desde la escalera. e Leer cuidadosamente las instrucciones de montaje.

Veuillez lire attentivement et conserver ce manuel pour vous y reporter ultérieurement. Cette échelle est facile & installer ; elle peut é&tre montée par un adulte

seul, en une heure environ.
Pour l'installation, les outils suivants sont nécessaires : jeu de clefs plates pour visser les échelons et I'ancrage.

A.- Monter I'échelle en plagant les marches (4) et en les fixant avec les vis (7), écrous (6) et rondelles {5) correspondants. (Fig.1)

B.- Monter les butoirs {8) de la rampe pour éviter que |'échelle ne puisse endommager e sol en mosaique de la piscine. {Fig.1)

C.- Une fois I'échelle montée, la mettre dans les ancrages (3) en veillant & ce que les enjoliveurs aient été placés antérieurement (2) . Fixer I'échelle en serrant le vis
de la cheville de fixation (9) et placer les enjoliveurs (2) qui recouvriront le systéme defixation de I'échelle sur la rampe.(Fig.2)

D.- Sceller les ancrages (3) dans le béton avec I'échelle mise en place. (Fig.3)

Trés important : I'échelle est conforme & la norme EN 16582, grace a un acces non-assuré.

e La charge maximale de cette échelle est de 150 Kg e Il est recommandé de démonter et de nettoyer I'"échelle en hiver en vue de la
e Vérifier I'état des composants de |'échelle avant le montage et lorsqu'eile est conserver en bon état.

utilisée. e Ne pas s'asseoir sur I'échelle.

e L'échelle ne doit pas étre utilisée a d'autres fins. e Lire attentivement les instructions jointes a ce manuel concernant I'entretien
o Cette échelle ne doit &tre empruntée que par une seule personne a la fois. de l'acier inoxydable.

© Toujours se positionner face & I'échelle, lors de la montée comme de la e Ne pas laisser les enfants utiliser I'échelle sans surveillance.

descente. e Lire attentivement les instructions de montage.

e Ne pas plonger ou sauter de I'échelle.




